
ISTRUZIONI ATTIVAZIONE AL SERVIZIO GESTIONE DELEGHE CAF 2018 

Accedere al nostro sito e nella sezione SERVIZI -> AREA SERVIZI CAF INTERMEDIARIO -> 730 & MODELLI 
FISCALI -> GESTIONE DELEGHE E RICHIESTA MODELLI CU -> ACCESSO ALBERO LOGICO e cliccare su ACCEDI 
ALLA PIATTAFORMA. 

Inserire User e Password (la User è l’indirizzo e-mail con il quale vi siete registrati). 

a 

 

 

 

 

 

Cliccare su Deleghe Caf 2018. 

 

 

Verranno fornite le caratteristiche del servizio. Cliccare su Avanti. 

 

 

 

 

 

 



Selezionare il consenso alla Privacy e cliccare su Avanti. 

 

Controllare tutti i dati di fatturazione scorrendo la pagina con la barra di scorrimento a destra.            
Selezionare dalla tendina di scelta l’“Applicabilità IVA” e cliccare su Avanti. 

 

Nella maschera successiva verificare o eventualmente inserire il Codice Centro (2521 o DRCN), il Codice 
Sportello e la Password riportati sul contratto dei Modelli 730. Cliccare su “mostra” per visualizzare la 
password inserita.                                                                                                                                                   

Cliccare su Avanti. 

 

Operazione Conclusa. 


